



Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. december 1.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 48. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal Ingyenes szaktanácsadás
- 3. oldal Igazságos nincs Hogyan adózzunk 2006-ban
- 4. oldal Kék hírek Kényelmesebb, korszerűbb
- 5. oldal Megérte? Igen!
- 6. oldal Horoszkóp... Moziműsor...
- 7. oldal Szeretnénk bajnokságot nyerni
- 8. oldal A hét műtárgya Születésnap

Mikulás nap Középhalomban

Szeretettel várunk minden kedves gyermeket és szülőt december 9-én 18 órakor a Középhalmi Misszió épületében tartandó Mikulás napi ünnepségre.

Dernovics László
önkormányzati képviselő,
Lázár Zsolt
igazgató lelkész

UNIÓL

Budapesten!

2005. december 9-én, pénteken, 18 órai kezdettel a MAMÜ Galériában. Azokat, akik nem látták, azokat, akik újra megnéznék más helyen, kibővítve, szeretettel várjuk! Budapesti rokonaikat, barátaitkat értesítsék a rendkívüli művelődési és szórakozási lehetőségről!
Cím: Budapest, Damjanich u. 39. (Dózsa Gy. u. - Damjanich u. - Murányi u. sarok.) Új meghívók korlátozott számban igényelhetők. Köszönjük: **3T csoport**

Esélyt kaptunk, hogy esélyt adhassunk

Avatóünnepség színhelye volt a múlt héten vasárnap a Tessedik Sámuel utca egy szakasza, ahol Szarvas egykori lelkészének szelleme szinte tapintható volt. A Tessedikkal a XXI. Századba - Második Esély Népfőiskola nyitotta meg kapuit.



A megjelent vendégeket Lázár Zsolt, az Óteplomban lelkész, a népfőiskola projektvezetője köszöntötte, s röviden összefoglalta, hogy mit is jelent ezen ünnepi alkalom. Öt partner összefogásával - Óteplombi Evangélikus Egyházközség, Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Kar, Bihari Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesület, Szarvasi Ifjúságért Akciócsoport Egyesület, Középhalmi Evangélikus Misszió - alakult konzorcium pályázott az Európai Unió „Equal - Esélyteremtés a foglalkoztatásban” címet viselő programjára, melyen mintegy 300 millió forintot nyertek a szarvasi népfőiskola létrehozására és működtetésére. Lázár Zsolt hangsúlyozta, Tessedik hajdan bezárt iskolája nyílik újra Szarvason, a kor követelményeinek megfelelő, innovatív szellemiséggel. Gáncs Péter a Magyarországi Evangélikus Egyház Déli Egyházkerületének püspöke az adventet idézte, amikor mindannyian új esélyt kapunk, fokozottan igaz ez azokra, akik a népfőiskolai képzésben részt vesznek. Óry Csaba az Európa Parlament képviselője úgy fogalmazott, egész Európa legfontosabb kérdése a foglalkoztatás,



s megnyugtató látni, hogy az unió elkötelezetten támogatja a a probléma megoldását Szarvason is. Együtt többre megyünk, hangsúlyozta a széleskörű összefogásra utalva, a képzésben résztvevőknek pedig kívánta, hogy hasznosítsák jól a megszerzett ismereteket. Gulyás Kálmán, egyházi ügyekért felelős államtitkár örömmel nyugtázta, hogy a magyarországi, szarvasi evangélikusok kezdeményezésére létrejöhettek a népfőiskola. Babák Mihály polgármester arról az erőről emlékezett meg, ami a városban tetten érhető, midőn ily szűkös időben is iskolát szentelnek, ahogyan Tessedik tette azt hajdanán, hasonlóan kedvezőtlen körülmé-

nyek közepette. Hitet, reményt és szeretetet kívánt az iskola hallgatóinak, s azt, hogy élni tudjanak a második eséllyel. Az épület felavatása után a kulcsokat a kivitelező Komép Kft. vezetői - Mihály István és Medvegy Zoltán - nyújtották át a püspöknek. Az ünnepség ezt követően az újjávarázsolt épületben folytatódott, amit Lázár Zsolt kalauzolásával ismerhettek meg a jelenlévők. Amíg a vendégek az épülettel ismerkedtek, a konzorcium vezetői, s meghívott vendégeik sajtótájékoztatót eszteltek tovább az új népfőiskola esélyeit. Egyebek között megtudhatjuk, hogy az Evangélikus Egyház jelentős segítséget adott a program előfinanszírozásával - az unió támogatás, mint más esetekben, itt is utófinanszírozást jelent -, s azt is hallhattuk, hogy Európában azok az országok tudtak kiemelkedő sikereket felmutatni - pl.: Dánia, Norvégia, Finnország -, ahol jelentős népfőiskolai mozgalom volt megalapozója a személyiségfejlesztésnek. Arról is értesültünk, hogy az eredetileg tervezett program időközben „karcsúsodott” - emiatt a kollégiumi elhelyezés nem a Tessedik úti épületben van, de az újragondolás révén sok elemében még jobb lett. Hétfőtől az első, 28 fős csoport kezdte meg a hathetes képzést a Tessedikkal a XXI. Századba - Második Esély Népfőiskolán. **T.L.**

A tizedik András-nap

Tizedik alkalommal rendezték Békésszentandráson a település névadó szentjének, Szent Andrásnak szokásos ünnepét a múlt héten szombaton. Idén új elemekkel is kiegészült a programsorozat, hiszen a település újkori fennállásának 675. évfordulóját előkészítő Jubileumi Emlékbizottság kezdeményezésére és rendezésében kora délután dr. Bagi István egykori főjegyző emléktábláját avatták fel a polgármesteri hivatalnál, azt követően pedig a Jubileumi Emlékház avatóján vehettek részt az ünnepelők. Itt Hévízi Róbert, a Jubileumi Emlékbizottság elnöke emlékezett meg Békésszentandrás 675 éves történelméről, mely évfordulra készült el Lóránt János Demeter irányításá-

jének történéseit, számot adva a fejlődésről, s megfogalmazva a következő esztendő célkitűzéseit. Köszöntötte az ünnepelőket Babák Mihály a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának elnöke, Földesi Zoltán országgyűlési képviselő és Szügyi Zoltán Kishegyes - Szentandrás testvértelepülése - polgármestere is. A Szent András Nap adott alkalmat idén is a helyi kiütemezések átadására. Diszpólgári címet vehetett át Lóránt János Demeter Munkácsy-díjas festőművész, a Széchenyi Akadémia újdonsült tagja, Tiszteletbeli Békésszentandrási Polgárrá avatták Czékus Gyöngyi, aki a Kishegyes-Békésszentandrás kapcsolat felépítésében jelentős szerepet mondhat magáénak.



val a helyi történelmi emlékek Beszédében Domokos László, a térség országgyűlési képviselője gratulált a szentandrásiaknak az összefogással felépített, méltó emlékhelyhez. Késő délután, szokás szerint a művelődési házban gyülekeztek az érdeklődők, ahol Sinka József polgármester köszöntötte a X. Szent András Napon a vendégeket. Röviden összefoglalta a település utóbbi tizenöt esztende-

Békésszentandrás Egészségügyért posztumusz kitüntetett címet adományozott a testület dr. Fabó Ferencnek a szentandrási sportolók is az ünnepségen vehették át - egyesületük javaslata alapján - megérdemelt jutalmukat. Az év sportolója lett kajak-kenu sportágban Kovács László, Petrács Ernő labdarúgó, Egriné Kovács Andrea kézilabdázó, Piros Orsolya és Korbely Zsolt táncosok.



Meghívó a jótékonysági vásárra

A Szarvasért Alapítvány és Szarvas Város Baráti Köre meghívja Önt és kedves családját hagyományos **KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁRÁRA**

december 11-én (vasárnap) délután 14 órától a Polgármesteri Hivatal földszinti nagyertermébe

A vásár ünnepi programja

- Karácsonyi vers: elmondja Brachna Irén
 - Köszöntő: a rendezvényt megnyitja és a résztvevőket köszönti Mihaleczné Kovács Mária a Szarvasért Alapítvány Kuratóriumának elnöke.
 - Ünnepi műsor: a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékeinek közreműködésével.
 - Büfé, zsákbamacska
- A jótékonysági vásár bevételét a nehéz helyzetben élő időskorú szarvasiak karácsonyi ajándékozására szánjuk. Dr. Dezső István Szarvas Város Barátainak Köre elnöke Mihaleczné Kovács Mária a Szarvasért Alapítvány Kuratóriumának elnöke Kérjük, hogy járuljon hozzá felajánlásával a vásár sikeréhez és a nehéz helyzetben élő szarvasiak boldogabb karácsonyához. A felajánlásokat legkésőbb december 9-ig várjuk az alábbi címen: Pekár Pálné Szarvas, Klucsjar u. 26. Tel.: 66-313-210 Szenes Ildikó Szarvas, Onix Ekszterület, Szabadság út 21. a Szarvas szoborral szemben. Tel.: 70-512-9996, Mihaleczné Kovács Mária Szarvas, Polgármesteri Hivatal Tel.: 20-978-5637

Szarvas és Vidéke Hetilap előfizetői nyereményakció!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2006-ban is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 103 forint lesz, előfizetőink azonban 93 forintos áron jutnak hozzá a Szarvas és Vidéke Hetilaphoz, vagyis

AZ ÉVES ELŐFIZETÉS: 4876 Ft
A FÉLÉVES ELŐFIZETÉS: 2418 Ft

AMENNYIBEN ÖN DECEMBER 19-IG ELŐFIZET EG YÉVRE VAGY FÉLÉVRE, AKKOR RÉSZT VESZ NYEREMÉNYJÁTÉKUNKBAN: HÁROM SZERENCÉS ELŐFIZETŐNK SORSOLÁS ÚJTÁN VISSZANYERI ELŐFIZETÉSE ÁRÁT.

További egy szerencés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba! A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (VÁROSHÁZA IV. EMELET) VAGY A KÉZBESÍTŐKNÉL.

AZ ELŐFIZETÉS KEZDEMÉNYES ÁRAI A NYEREMÉNYAKCIÓN TÚL IS ÉRVÉNYESEK.

Nyilatkozat

Az MDF Szarvasi Szervezete az alábbi nyilatkozatot teszi: Tekintettel arra, hogy a márciusban, az MDF Országos Választmányának elküldött leveleinkre a mai napig választ nem kaptunk - mely levelekben a vezetés jelenlegi politikáját bíráltuk -, úgy döntöttük, hogy felfüggesztjük tagsági viszonyunkat.

Egyben nyilatkozuk, hogy az MDF eredeti célkitűzéseivel egyezően a Nemzeti Fórumon keresztül kívánjuk kifejeíteni politikai erőfeszítéseinket.

Együtt maradunk, más politikai pártba nem kívánunk belépni, továbbra is az Antall-i örökséget követjük, és elfogadjuk az emlékoszlopra írtakat.

„Keresztény Magyarországot akarok, mert csak annak van jövője!”

MDF Szarvasi Szervezete Tagsága